
5 Main Street Lisnaskea BT92 0JB, Lisnaskea, BT92 0JB
Office: 02867721374

Presenting this (July Registered) 2005 Toyota Landcruiser, LC3D-
4D, 3-door with 97000 miles.
Nice genuine low mileage example and low tax model
Very Rare 6-speed Maual Example!!!
EQUIPMENT:
Optioned to'LC3' specification with fully colour-coded bumpers &
door mirrors, centrallocking, electric front windows, electric front
mirrors, power steering, CDstereo and air-con. 

EXTERIOR:
Finished inmetallic grey, the bodywork is very good all-round
condition, the car is HPiclear and has been very well looked after
throughout its ownership from new. Itdoes have a few age-
related marks, as you would expect of a car of this age.

INTERIOR:
Comes with greycloth upholstery, the interior is that of what you
would expect of a genuine,well cared for example, back seat has
never been sat in. Very good condition inevery way with no signs
of any wear or tear in any way, non-smoker norpet-owned. 

Everyaspect is as you would wish it to be.

ENGINE& TRANSMISSION:
Built withthe super economical 2982cc petrol engine with a 6-
speed gearbox. With only 97,000genuine miles the car drives

Toyota Land Cruiser 3.0 D-4D LC3 3dr [6] | Jul
2005
RARE SWB MODEL WITH 6- SPEED **NEEDS TO BE SEEN**
NO VAT Miles: 97000

Fuel Type: Diesel
Transmission: Manual 6 speed
Colour: Silver
Engine Size: 2982
CO2 Emission: 242
Tax Band: K (£415 p/a)
Body Style: Sport utility vehicle
Insurance group: 27E
Reg: MM05BPX

DIMENSIONS

Length: 4405mm
Width: 1875mm
Height: 1850mm
Seats: 5
Luggage Capacity (Seats
Up):
Not AvailableL
Gross Weight: 2600KG
Max. Loading Weight: 760KG
 

PERFORMANCE &
ECONOMY

Fuel Consum. (Urban
Cold):

25.7MPG

Fuel Consum. (Extra
Urban):

35.8MPG

Fuel Consum.
(Combined):

31.4MPG

Fuel Tank Capacity: 87L
Number Of Gears: 6 SPEED
Top Speed: 109MPH
Acceleration 0-100 km/h: 11.5s
Engine Power BHP: 160.9BHP

£9,994 
 

Technical Specs
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like new with no issues to report at all. Theengine runs so
sweetly, lovely and quiet. Its exactly as you would expecthaving
always been regularly serviced and maintained regardless of
cost. Itreally needs to be driven to realise how well this has been
maintained.

Everythingon this car works exactly as it should.

HISTORYFILE:
Registerednew in Toyota RRG Manchester in July 2005 as a
demo, it was then supplied toits first official owner in October
2005, that owner retained the vehicle until2020. In that time, the
owner serviced and maintained it to the highest order,this is
clear from any inspection of the vehicle. In April 2020, it
wasacquired by its most recent owner, who continued to look
after it as it shouldbe.
SUMMARY:
Itis very rare to see such an original example that has been as
well cared for inits time and only ever seen light useage.
Phone for further details of this vehicle, ideal for everyday use or
to store away as a future collectible

Vehicle Features

2 speed wipers/wash wipe/intermittent wipe, 2nd row 60/40
split/fold, 3 point ELR seatbelts front and rear, 5 seats, 6
speakers, 17" 6 spoke alloy wheels, ABS+Electronic Brake force
Distribution, Accessory socket front and rear, Adjustable steering
column, Air recirculation system, Anti trapping/one touch open
close front windows, Automatic instrument display dimmer,
Battery back-up alarm sounder, Body colour electric/heated door
mirrors, Brake assist function, Brushed aluminium fascia with
wood inserts, Centre metallic disc spare wheel cover, Chrome
effect bar on front grille, Clean air filter, Colour keyed bumpers,
Courtesy light delay, Cruise control, Cupholders in front and rear,
Digital clock, Digital odometer with 2 trip meters, Door ajar
warning, Door switch - aluminium effect, Driver's electric
adjustable lumbar support, Driver/Front Passenger airbags,
Driver/front passenger side airbags, Driver and passenger front
seat pockets, Driver and passenger sunvisors, Drivers/passenger
heated seats, Drivers footrest, Dual zone climate control, Energy
absorbing steering column, Front/rear armrests, Front and rear
fog lamps, Front and rear head restraints, Front seatbelt
pretensioners with force limiters, Fuel indicator with low level
warning, Full size spare wheel, Fully trimmed boot, Glass
integrated antenna, Green tinted glass, Halogen headlamps with
levelling, Heated rear windscreen, Height adjustable driver's
seat, Height adjustable front seatbelts, High mounted stop lamp,
Ignition key in warning chime, Illuminated driver/passenger

 

Used Cars NI can take no responsibility for any errors which may appear in listings. Please confirm details with the seller when making an enquiry.



vanity mirror, Illuminated glovebox, Interior light, Isofix on 2nd
row outer seats, Leather gear knob, Leather trimmed steering
wheel, Lights on warning, Locking wheel nuts, Luggage area
lamp, Luggage load hooks, Mud flaps, Outside temperature
display, Overhead storage shelf, PAS, Passenger seatbelt
warning indicator, Perimetric anti theft alarm, Pop up headlamp
washers, RDS information, Rear wipe-intermittent + continued
sweep, Remote central double locking, Remote fuel flap release,
Roof airbags - front and rear, Roof rails, Security etched glass,
Side impact beams, Side steps, Spare wheel mounted to tail
door, Steering column lock, Stereo radio/single CD player,
Storage box - central tunnel + doors, Tachometer, Tonneau
cover, Toolkit located in tailgate trim, Transponder engine
immobiliser, Water temperature warning lamp, Wide cladding
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